

УРА, КАНИКУЛЫ!

«Сияние Севера» ждет гостей из всех уголков Коми

В поселке Шудаяг под Ухтой стартовал новый сезон: база «Сияние Севера» открыта круглогодично, но именно с наступлением зимы тут начинается наплыв посетителей. Ухтинцы и гости города катаются на лыжах, сноубордах, коньках, тюбингах и даже играют в футбол!

«Сияние Севера» - современный комплекс для семейного досуга и спортивно-массовых мероприятий с прокатом инвентаря и множеством активностей для детей и взрослых. Посетить базу могут все желающие, вход свободный.

Двухэтажное здание базы выполнено в стиле шале. На первом этаже - прокат инвентаря с подбором по возрасту и уровню подготовки. Уже тут становится понятно, что к спорту на базе отношение серьезное: арендовать можно беговые и горные лыжи, сноуборды, коньки, ледянки, тюбинги и даже палки для скандинавской ходьбы с необходимой защитой. Для комфорта посетителей есть раздевалки с душевыми, уборные, шкафчики для вещей. Действует медпункт.

Второй этаж базы - зона отдыха. Тут есть кафе, настольные игры, тренажеры равновесия, большой конструктор и множество пуфов, где можно перевести дух после зимних игр на свежем воздухе.

Лыжно! Не одну, а пять!

На ухтинских просторах выросло уже не одно поколение спортсменов. Сегодня здесь с помощью профессиональной техники накатывается несколько трасс: 2 км, 3 км, 3,5 км, 5 км и 7 км, для самых маленьких - небольшая круговая трасса рядом со зданием базы.



Склон для горнолыжников и сноубордистов оснащен подъемником. В этом году обустроили два дополнительных спуска. Также планируется сделать сноупарк для тренировки прыжков.

«Мы стараемся развивать базу, делать ее интереснее. К тому же людям прививается горнолыжная культура: один попробовал, второму захотелось, потом вся семья катается, зовёт своих друзей. У нас в республике не так много профессиональных лыжных трасс. А здесь они есть, работает профессиональная накатная техника с опытными сотрудниками. Рельеф местности тоже не маловажен: равнина - для начинающих, перепады высот - для профессионалов. К нам приезжают из Сыктывкара и даже Москвы», - подчеркнул заместитель генерального директора по общим вопросам ООО «Газпром трансгаз Ухта», депутат Совета МОГО «Ухта» Владимир Блохин.

В кругу семьи и друзей

«Сияние Севера» - база, куда можно и нужно приезжать всей семьей, коллективом или дружной компанией. Для детей тут тюбинговый спуск с подъемником, а с этого года еще и карусель с «ватрушками».

Вместе с коллегами или друзьями на базе можно играть в футбол. На катке - проводить соревнования по хоккею, но в большинстве случаев его используют для массовых катаний на коньках.

Собраться всем вместе можно в экозоне - уютном уголке на берегу ручья в окружении хвойного леса: провести детский праздник, отметить юбилей или просто отдохнуть с близкими людьми. Все строения в этом местечке изготовлены сотрудниками ООО «Газпром трансгаз Ухта» из различных филиалов в ходе творческого конкурса: чум, деревянные избушки, беседки с мангалами.

Круглый год

База «Сияние Севера» работает круглый год. Для массовых корпоративных мероприятий есть профессиональная сцена.

Часть лыжных трасс летом превращается в дорожки для прогулок. Каток - в корт для большого тенниса. Выкат горнолыжной трассы - в мини-гольф.

С приходом тепла начинает работать баскетбольная площадка, на футбольной - открывается газон. Самая популярная зона - пляжный волейбол.

Для малышей традиционно работает игровая площадка. Планируется, что в будущем детский тюбинговый склон будет круглогодичным: вместо снега - полимерное покрытие.

Также в планах лыжероллерная трасса, чтобы спортсмены продолжили занятия летом, и биатлон.

Поле для инвесторов

База «Сияние Севера» развивается не только

усилиями ООО «Газпром трансгаз Ухта», это площадка для инвестиций малого и среднего бизнеса.

«Тут интересно, много людей, есть перспективы развития. Соответственно, бизнес может прийти и работать на благо города и людей. Основная цель - развитие инфраструктуры Ухты», - отметил Владимир Блохин.

Уже сейчас «Сияние Севера» - это центр спортивного притяжения в Ухте. В перспективе еще больше внутренних проектов.

Бизнесу предлагают несколько инвестиционных площадок. Например, байдарочную станцию на ручье с выходом в реку Ухта или прокат снегоходов и квадроциклов. При заинтересованности со стороны предпринимателей можно возвести гостиницу для иногородних туристов.

Все больше и больше!

Начальник лыжной базы Павел Тимченко подчеркивает, что на «Сиянии Севера» рады всем и в новогодние каникулы она будет работать, начиная со 2 января. Посещаемость растет от сезона к сезону, в этом году планируется принять порядка 30 тыс. человек.

«Сюда надо приезжать не только за спортом, но и просто за отдыхом. Совершать прогулки, встречать рассветы, провожать закаты. Наша база имеет все возможные вариации, чтобы люди здесь насладились и получили удовольствие».



Актуальная информация о лыжно-спортивной базе «Сияние Севера» и прейскурант цен смотрите в группе в ВК по QR-коду.

На правах рекламы

Линия жизни

«СЕРЕБРЯНЫЕ» АРТИСТЫ Народные коллективы выступают в глубинке

Народный танцевальный коллектив «Греннис» известен в республике и за ее пределами как постоянный участник и победитель различных фестивалей и конкурсов.

В 2021 г. сыктывкарская организация ветеранов выиграла грант главы республики на осуществление проекта «Жизнь продолжается», направленного на развитие гражданского общества.

Яркие концерты

В Коми сегодня около 300 тысяч пенсионеров, многие из них проживают в труднодоступных сельских районах. Поэтому «Греннис» выступил с проектом-инициативой «Жизнь продолжается». Цель проекта - внести яркие краски в досуг пенсионеров глубинки, поделиться своим танцевальным мастерством, пропагандировать здоровый образ жизни,



Танцевальный коллектив «Греннис» уже 18 лет радует своих зрителей.

вовлечь в хореографическое творчество новых участников, помочь обрести пенсионерам позитивный настрой, обогатить взаимоотноше-

ния между ровесниками. Настоящим событием и для танцевального коллектива «Греннис» под руководством Д.И. Чекаленко, и для

вокально-хореографического ансамбля «Бабье лето» под руководством заслуженной артистки Республики Коми В.В. Чувьоровой, и для жителей Часово, Вомына, Гурьевки, Койгородка, Вичкодора стал недавний концертный тур в рамках проекта «Жизнь продолжается». Концерты, хореографические мастер-классы, арт-мастерская по изготовлению сувениров, посещение вокальной группой совместно с социальными работниками маломобильных граждан пожилого возраста и инвалидов на дому с программой «Радость в каждый дом» - все это доставило радость пожилым людям.

Впереди яркие встречи со зрителем

Оба ансамбля имеют солидный стаж творческой деятельности: «Греннис» уже 18 лет радует своих зрителей, а «Бабье лето» недавно отметило свой десятилетний юбилей. Находясь уже в мудром возрасте, гранд-сеньоры полны новых планов. Проект же «Жизнь продолжается» дал артистам новый своеобразный творческий импульс для развития танцевального и вокального искусства, возможность почувствовать себя артистом даже в солидном возрасте.

Опыт, приобретенный при проведении выездного тура «серебряных» волонтеров народного танцевального коллектива «Греннис», служит дальнейшему развитию проекта «Жизнь продолжается».